



平成 29 年 7 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社ソルガム・ジャパン・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 赤尾 伸悟
(JASDAQ・コード 6636)
問 合 せ 先 取締役 管理部長 中原 麗
電 話 0 3 - 6 4 5 0 - 3 6 1 6

(訂正)「第三者割当による新株式発行及び第9回新株予約権発行により調達した
資金割当及び支出時期変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成 29 年 6 月 22 日に公表しました「第三者割当による新株式発行及び第9回新
株予約権発行により調達した資金割当及び支出時期変更に関するお知らせ」につきまして、
新株式発行により調達しました資金の充当状況につきまして、一部誤りがありましたので、
下記の通り訂正いたします。

(訂正箇所は_____線で表示しております。)

訂正理由

当社が、平成 29 年 6 月 22 日に公表しました「第三者割当による新株式発行及び第9回
新株予約権発行により調達した資金割当及び支出時期変更に関するお知らせ」11 ページ【ご
参考】新株式発行及び第9回予約権行使状況および充当状況〔充当状況・新株式発行分〕
の表中、当社 100%子会社であります SUPER SORGHUM ASIA HOLDINGS (SSA) への運転資金充
当金額を 140 百万円と誤記しており、正しくは 138 百万円になります。

また、〔充当状況・新株予約権分〕の表中において、具体的な用途②メキシコにおけるス
ーパーソルガム保存用中間倉庫建設費用、設備投資、人員確保費用とありますが、正しく
はメキシコにおける圃場確保費用になります。

【訂正前】

〔充当状況・新株式発行分〕

具体的な用途	充当予定額	充当額	未充当額
① 運転資金	—	—	—
当社運転資金	281.2 百万円	281.2 百万円	0 百万円
SSA 運転資金	140 百万円	<u>140</u> 百万円	<u>0</u> 百万円
② 第8回新株予約権買取資金	22.7 百万円	22.7 百万円	0 百万円
③ スーパーソルガム事業に関する費用	—	—	—
メキシコにおけるスーパーソルガム保存用中間倉庫建設費用、設備投資、人員確保費用	—	—	—
スーパーソルガム種子仕入費用	150 百万円	150 百万円	0 百万円
合計	593.9 百万円	<u>593.9</u> 百万円	<u>0</u> 百万円

〔充当状況・新株予約権分〕

具体的な用途	充当予定額	充当額	未充当額
① 当社運転資金	75.9 百万円	5.9 百万円	70 百万円
② スーパーソルガム事業に関する費用	—	—	—
メキシコにおけるスーパーソルガム保存用中間倉庫建設費用、設備投資、人員確保費用	130 百万円	0 百万円	130 百万円
スーパーソルガム種子仕入費用	290 百万円	90 百万円	200 百万円
③ レストラン・ウェディング事業に関する費用			
事業譲受対価未払金の精算資金	20 百万円	0 百万円	20 百万円
敷金返還請求権譲受対価未払金の精算資金	75 百万円	0 百万円	75 百万円
合計	590.9 百万円	95.9 百万円	495 百万円

【訂正後】

〔充当状況・新株式発行分〕

具体的な用途	充当予定額	充当額	未充当額
① 運転資金	—	—	—
当社運転資金	281.2 百万円	281.2 百万円	0 百万円
SSA 運転資金	140 百万円	<u>138</u> 百万円	<u>2</u> 百万円
② 第8回新株予約権買取資金	22.7 百万円	22.7 百万円	0 百万円
③ スーパーソルガム事業に関する費用	—	—	—
メキシコにおけるスーパーソルガム保存用中間倉庫建設費用、設備投資、人員確保費用	—	—	—
スーパーソルガム種子仕入費用	150 百万円	150 百万円	0 百万円
合計	593.9 百万円	<u>591.9</u> 百万円	<u>2</u> 百万円

[充当状況・新株予約権分]

具体的な用途	充当予定額	充当額	未充当額
① 当社運転資金	75.9 百万円	5.9 百万円	70 百万円
② スーパーソルガム事業に関する費用	—	—	—
メキシコにおける圃場確保費用	130 百万円	0 百万円	130 百万円
スーパーソルガム種子仕入費用	290 百万円	90 百万円	200 百万円
③ レストラン・ウェディング事業に関する費用			
事業譲受対価未払金の精算資金	20 百万円	0 百万円	20 百万円
敷金返還請求権譲受対価未払金の精算資金	75 百万円	0 百万円	75 百万円
合計	590.9 百万円	95.9 百万円	495 百万円

以 上